

经过去年的价格大战,在渠道环节,没有风险意识的高端豪华车经销商们大多被突如其来的市场变化闪了一下腰。最新数据显示,去年中国高端豪华车市场总销量150万台,同比增长4%,与车市整体水平相差无几。



2013

中国车市

是否迎来豪华车的转折点

本刊 综合

目前从各大企业仍然在中国市场加大本土化投入以及产品投放等举措来看,中国豪华车市场的空间仍然很大。

根据去年年底发布的《全球财富报告》显示,百万富翁(以美元计)人数超过百万人,并预计5年内百万富翁人数将翻倍,这些新贵亟须用高质量高品位的汽车来彰显身份与成功地位。

此外,随着城市限购以及二次换购潮的到来,越来越多消费者更倾向于购买质量和品质更可靠的高端车型,而豪华车厂商正在努力满足这类需求。

首先,他们推出了更

多入门级豪华车,豪华车的价格变得越来越亲民,这大大扩大了豪华车的潜在消费群体;其次,豪华车企业的经销网络也在不断扩大和延伸,越来越多的消费者可以更方便地购买到豪华车。

豪华车的消费受油价、用车成本等影响并不大,因为这一类顾客的价格敏感度较低。过去两年的经验也证明,整体车市在一些消费刺激政策退出以及油价上涨、城市限购后出现了减速,但豪华车并未受影响。

从目前看来,豪华车市场的利空因素主要在于未来经济发展的不确定性

以及政府对大排量汽车消费的限制,但这些因素在今年发生显著效应的可能性并不大。

相关调查机构预计,到2017年中国将成为全球最大的超豪华汽车市场。主要原因是,随着2013年中国经济平稳复苏,并可能更加强大,中国超豪华汽车的主力客户——超高净值人群数量将进一步提升,他们对未来商业和投资机会更加乐观,个人财富也将随之增加。

自2005年以来,中国超豪华汽车市场以每年35%左右的速度增长,已经跃居为世界第三大超豪华汽车市场,仅次于北美

和欧洲。但在2012年,中国经济增速放缓,豪华车市场正发生一些变化。

尽管中国豪车市场发展潜力巨大,并不意味着所有在华豪车品牌可以利益均沾。根据调查,约72%的业内人士认为,德系豪车领先格局已定,未来豪车市场内“马太效应”有望进一步发酵,德系豪车在华地位将得到进一步巩固。

在德系车企业中,宝马中国CEO安格预测认为,今年中国高档豪华车的增速大概在10%,而宝马今年也将以高于平均增速的水平保持前行。

中国超豪华汽车市场

销量的增长得益于中国高净值人士(净资产在人民币1000万元以上的人)数量的增加。2006年到2011年期间,中国高净值人士数量翻了三番,到2012年,这一超豪华汽车的潜在购买人群总数达到了100万人。

在中国,很多高净值人士及超高净值人士购买豪华汽车或超豪华汽车作为自己或家人的第一辆车。这种情况与欧洲国家正好相反,在欧洲,多数富豪在购买第一辆车时一般喜欢选择比较低调的产品。

种种迹象表明,虽然豪华车市同样出现温和增长的迹象,但今年并非由盛转衰的节点。



中国 长春 www.faw-vw.com 客户关怀热线: 4008-171-888

和健康一同启程

一汽-大众五·一清新之旅



启程,清风伴您一路畅行;
惬意,健康生活从心绽放。

2013年4月15日-5月15日,一汽-大众五·一关爱活动为您清新开启!空调套餐、清洗套餐等多项优惠服务,全面呵护您与爱车的健康。参与活动的同时,更有多项增值服务随心畅享,以及温馨好礼逐级相赠。

这个春天,与健康生活相约启程,不见不散。



详情敬请垂询济宁长济一汽-大众4S店。

一汽-大众服务,严谨就是关爱



Das Auto.

济宁市长济汽车贸易有限公司

销售热线: 0537-3716668 服务热线: 0537-3716669 金融专线: 0537-3718506
地址: 济宁市高新区车管所东临327国道路南